立体车库启用

车位增加7倍

8月21日,佛山大学附属第三医 院大沥院区(原"大沥医院")垂直

循环式智能机械停车库启用。该 车库可提供160个停车位,是原

地面停车场容量的7倍,大大缓解

充分发挥"向上生长"的优势,通过

机械系统与智能调度算法的协同 运作,精准控制车位升降移动,将

原本仅容纳22辆车的平面空间,

有近450个停车位。随着院区医

疗服务能力的不断提升,日均车流

量已突破2500辆次。"医院党委

书记林智锋表示,立体车库的建成

启用,不仅是医院着力改善就医环

境的务实举措,更是践行"以患者

能。记者在现场了解到,该车库采

用车牌自动识别系统,实现无感快

速进出,省去取卡还卡流程。若车

主忘记停车位置,可通过库内屏幕

车位数量增加,停车也更智

为中心"服务理念的具体实践。

"大沥院区占地104亩,规划

高效转化为160个立体车位。

垂直循环式智能机械停车库

了市民"就医停车难"问题。

珠江时报讯 记者周钊泷报道

广东南海队豪取两连胜

2025全国村BA南部赛区激战正酣,广东南海队逆转广西德保队取 胜,下一场将对阵浙江诸暨

珠江时报讯 记者张子健摄

影报道 8月21日,2025全国 村BA南部赛区激战正酣,广东 南海正面迎战广西德保。广东 南海队在首节大幅落后的情况 下顽强作战,最终以86:78拿 下比赛,豪取两连胜。下一场小 组赛将会对上劲旅浙江诸暨。

本场"两广"之战安排在户 外的白云球场,高温高湿的天气 对两支球队都有着不小的挑战。

广西德保是广西村BA的 两连冠队伍,具备极强的投篮能 力,比赛一开始,双方便采取对 攻,比分交替上升来到7:7。随 后广西德保队员连续飙中两记 三分,比分瞬间来到13:7,逼得 南海队叫了暂停并进行了人员 调整,加强外线的防守。暂停归 来,广西德保队多点开花,连续 命中三分继续将分差拉大,南海 队则利用篮下优势顽强抵抗。 双方以27:14结束首节比赛, 南海落后13分。

战至次节,南海队利用身高 优势不断向篮下施压稳住局势, 逐渐将分差缩小。中场结束前, 南海成功将分数追至5分,双方 以41:36比分进入中场投篮环 节。在中场投篮环节中,南海队 队员发挥出色,成功反超比分, 以44:43的比分开始下半场的

下半场南海队里突外投5 分钟内打出15:0的差距,一口 气将比分拉开。南海队手握 17分优势进入第四节。面对 巨大的分差,广西德保队没有 放弃,迅速追分,连投带罚一度 将比分差距缩减至4分,南海 队则稳扎稳打,多次冲击内线 得手,随着终场哨响,比分最终 定格为86:78。

球队领队、广东农民体育协 会秘书长黄恒福表示,这场胜利 是对球队的一剂强心针,"我们 第一节就落后十几分,后面都是 靠我们队员一分分拼回来的,所



有球员都坚决地执行教练的策 略,凭借集体的力量赢下了比

在过去的两场比赛,南海队 有超过十名球员出场比赛,每位 球员上场都能快速融入比赛,这 在草根球队里面并不常见。"'人

人能上场,上场有作用'是这支 球队最大的特色!"球队领队、南 海综合执法支队副支队长游安 冬介绍,"我们已经连续21年举 办百村篮球赛,每年有四百多场 比赛,激烈的赛事培养出了很多 篮球人才,也让各村居更有凝聚

据了解,南海区百村(居)男 子篮球赛已连续举办21年,作 为2024年国家体育总局第二 批群众"三大球"精品赛事案例, 已然成为南海区全民健身的闪

■南海队

队员上篮

一键寻车,快速定位车辆。 值得一提的是,该车库采用的 是"企业全资金托底, 医院零出资、 建设零操心、运维零纠纷"合作模

式,既减轻了医院在建设与维保方 面的资金压力,也有效保障了车库 长期可靠与安全运营。

石门云校举行

首届教师培训大会

曾媛 罗烨报道 8月21日,石门云

校首届教师培训大会在石门中学

举行。来自全国3省11市(县)区

域的联盟校近400名教师齐聚一

堂,共同探索教育教学的新路径。

"石门云校"项目。该项目以创新

的教育理念为引领,致力于为区域

教育打造一套涵盖双师互动课堂、

拔尖创新人才培养课程、数字教育

教学资源、多维评价考试体系以及

教师科研发展支持等多维度、全方

位的优质均衡发展方案,产生了广

届直播团队亮相,随后,来自各合

作学校的云班教师逐一接过聘书, 肩负起新的使命与责任。这支"双 师"队伍学科齐全,涵盖了语文、数 学、英语、物理、化学、生物、历史、

地理、政治、心理等多个领域,彰显 了石门云校对全面教育的高度重 视,也意味着越来越多的学子将在 家门口享受到优质的教育资源,有

力推动区域教育资源的均衡配置

端教师应紧扣"同堂"理念,结合本

班学生的实际情况,充分利用"异

地"优势,做好课前预习引导、课中

协同互动、课后跟踪辅导及分层指

导等工作,切实保障"同堂效益"的

最大化。具体而言,就是要在课前

有效组织学生预习新知,课中充分

发挥实体课堂的优势,引导学生积

极参与讨论与思考,课后及时跟进

学生知识掌握情况,针对不同层次

的学生提供个性化辅导。

石门中学校长张国君强调,远

培训现场,石门云校高2028

泛的辐射影响力。

今年4月,石门中学启动了

珠江时报讯 记者陈婷 通讯员

"启沅杯"佛山市工业互联网安全技能竞赛开始报名

首设AI挑战赛 本地靶场助选手"实战练兵"

珠江时报讯 记者黎小燕报 道 近日,"启沅杯"2025年佛

山市工业互联网安全技能竞赛 开启报名通道。作为连续举办 六届的品牌赛事,今年赛事将创 新设置人工智能挑战赛,旨在通 过"AI对抗AI",发现、挖掘和培 养高素质网络安全技能人才,助 力佛山制造业构建智能化、系统 化的安全防御体系,为"再造一 个新佛山"筑牢工业互联网安全

首设人工智能挑战赛

佛山市工业互联网安全技 能竞赛从2020年举办,今年已 是第六届,社会关注度越来越 高,行业影响力越来越大。本届 '启沅杯"竞赛为市级二类竞赛, 将依据信息安全测试员(渗透测 试员)国家职业技能标准三级/ 高级工制定本竞赛标准,分为线 上初赛(CTF答题)和现场决赛

与往届赛事相比,今年的决 赛将在综合夺旗赛、漏洞挖掘的 基础上,新增"人工智能挑战 赛"。参赛选手将在高度仿真的 工控环境中,运用AI工具进行 智能威胁感知、自适应加固、自 动化应急响应等全流程对抗演 练,提升其运用人工智能技术应 对工业互联网安全威胁的能力。

此外,为进一步提升参赛者 的工业互联网安全意识与技术 能力,组委会将精心组织系列赛 前培训,内容涵盖系统安全研 穷 脆弱性测试 渗透测试 修复 防护等多个领域。其中,首场免

费公开课将于8月23日上午开 班,届时将邀请行业资深专家分 享CTF竞赛常见题型的破解思 路与实战技巧,并进行竞赛平台 的全流程演示与实操指导。欢 迎对赛事及网络安全领域感兴 趣的广大爱好者扫码预约,踊跃 参与!

首次使用本地实训靶场

值得一提的是,本届竞赛首 次依托佛山本地实训竞赛靶场 平台。依托该靶场平台,本次竞 赛将紧密结合工业互联网创新 融合化与应用专业化的发展特 点,借助虚拟化技术及仿真技 术,重现真实工业网络节点及链 路,通过"学训测赛评"的深度融 合,全面考察参赛者在攻击渗 透、防护加固等方面的综合能 力,切实提升工控安全人才在各 类工业场景下的实战化安全能

为增强实战性,本届竞赛还 面向企业征集优秀应用场景,包 括生产的测试环境以及工业硬 件设备、产品等。在决赛中,参 赛选手将基于这些真实的应用 场景开展漏洞挖掘和渗透攻击, 这一过程不仅能全面检验参赛 选手的工业互联网安全技术能 力和水平,还能帮助企业发现并 修复潜在的网络安全漏洞,实现 企业与选手的双赢。

据悉,本次竞赛线上初赛将 于9月15日进行,线下决赛将 于9月27日至28日举行。竞 塞设置团体类奖项和个人奖项 由竞赛组委会颁发相应奖项。 对积极提供竞赛应用场景且最 终被正式使用的单位,组委会还 将授予"优秀应用场景奖"并颁

本次大赛旨在推动工业互 联网安全前沿技术创新及优秀 安全人才的发现、挖掘与培 养。参赛对象包括佛山市基础 电信企业、制造业企业、工业互 联网企业、院校、科研机构等企 事业单位从业人员,以及在佛 山学习的在校学生。有参赛意 向的队伍可通过扫描"二维码" 咨询或参赛,报名截止日期为9 月10日。



智造增资、中泰联研 桂城一天"签两单"

桂城企业泽高新智造获500万元领投,菲玛斯与清迈大学共建中泰催化剂实验室

珠江时报讯 记者何燕慧 通讯员张兵摄影报道 8月21 日,桂城街道办事处与泽高新智 造(广东)科技有限公司(简称 "泽高新智造")投资协议暨增资 扩产项目落地签约仪式举行,进 一步强化区域先进制造与科技 服务生态。

同日,中泰智汇•蓝海创新 一菲玛斯与泰国清迈大学催 化剂联合研究中心签约暨揭牌 仪式举行。这不仅是佛山市菲 玛斯日用品公司(简称"菲玛 斯")与清迈大学合作的里程 碑,也是桂城企业链接全球资 源、开拓国际合作新蓝海的崭 新一页。

增资扩产 夯实智造根基

当天,在桂城街道办事处 主任谢展明、佛山中德工业服 务区管理委员会南海片区建设 局局长高瑞灵等领导嘉宾的见 证下,桂城街道与泽高新智造 完成投资协议暨增资扩产项目 落地签约,由桂城直投基金作 为领投方,对泽高新智造领投 500万元。

泽高新智造于2021年在 桂城成立。公司专注于金属增 材制造相关产品与技术服务, 重点基于激光金属增材技术在 轨道交通领域的应用研究和服 务推广,并可向化工、电力、船 舶、模具制造及国防军工等领 域提供零部件的再制造和表面 耐磨、耐腐蚀强化服务。

目前,泽高新智造已与多 家地铁公司、中车多个主机厂 以及国铁集团下属动车段合 作,在广州地铁、佛山地铁、南 海有轨电车上都能看到他们团 队的身影。泽高新智造自主研 发的专用材料等已取得多项发 明专利,是南海制造业"隐形冠 军"企业之一。

"桂城党委、政府承诺做企 业最坚实的后盾,用最优质的 服务、最有力的支持,让每一家 在桂城奋斗的企业都能安心经 营、专心创新、舒心发展。"谢展 明说。

签约揭牌 共启中泰科研新篇

同日,在多方嘉宾的共同 见证下,菲玛斯与清迈大学签 署合作意向书,并为联合研究 中心揭幕。双方将通过搭建 政校企合作平台,推动催化剂 产业高质量发展,共同探索产



学研深度融合的创新模式,携 手共建催化剂联合实验室,开 创中泰催化剂产业发展新篇

菲玛斯总经理徐毅介绍,作 为在桂城本地成长起来国家级 高新技术企业,自2017年成立 以来,菲玛斯始终聚焦纳米/亚 纳米级新型催化剂的研发与产 业化,已形成多条新型复合催化 剂的核心技术路线,并覆盖家 居、工业环境清洁消毒、宠物洗 护、兽药级生物制药、电解智能 制造产研一体化、生物环境检测 定性定量服务等多个下游应用

"通过本次合作意向书的签 署,共同探索国际产学研深度融 合的创新模式。"菲玛斯副总经 理胡昭透露,希望通过建立沟通 机制,启动合作项目,构建产业 链条,打造一个集技术研发、成 果转化与人才培养于一体的中 泰创新合作平台。

据介绍,清迈大学作为泰 国顶尖高等学府,在催化材料、

绿色化工等领域实力享誉东 盟。

"双方携手成立联合研究中 心,既是'产学研用'深度融合的 生动案例,更是桂城企业主动对 接国际高端创新资源的有力实 践。"桂城街道办事处副主任何 其燃期待,该平台能成为技术攻 关的实验室、人才培育的孵化 器、成果转化的加速器,让更多 先进技术从实验室走向生产线, 为桂城乃至大湾区产业发展注 入新动能。

▲叶建良遗失佛山市南海区股份合 作经济组织户内股权及成员证,证号: 060556001002-0011,中华人民 共和国农村土地承包经营权证,证书 编号:440605125201190011,现 声明作废。

▲广东也买酒贸易有限公司佛山鸿 堤分公司(负责人: 谭龙云骢) 遗失 法定代表人名章(谭龙云骢)1枚,印 章编码:4406053546275,现声明